2025年9月16日

株式会社ケン・ホテルマネジメントキャビン北海道

【9月16日(火)先行予約開始】

-CABIN-札幌×北海道芸術デザイン専門学校

フラワーデザイン専攻学生と創る客室「シマエナガの森」誕生

株式会社ケン・ホテルマネジメントキャビン北海道(本社:北海道札幌市中央区/代表取締役:藤渡 孝幸)が運営するプレミアホテル-CABIN-札幌(札幌市中央区南5条西7丁目)は、地域共生の取り組みの一環として、北海道芸術デザイン専門学校フラワーデザイン専攻の学生と客室コラボレーションプロジェクトを始動いたしました。完成した客室は1室限定で販売され、25年10月11日(土)の宿泊開始に先立ち、本日より先行予約を開始いたします。



特別客室「シマエナガの森」のイメージ(30平米)

·-CABIN-札幌×北海道芸術デザイン専門学校 客室コラボレーションプロジェクト

本プロジェクトでは、学生たちが客室装飾の企画立案からプレゼンテーション、さらには装飾取り付けまでを担当し、ホテルスタッフと協働して特別客室を完成させます。この取り組みにより、学生にとっては実践的な学びの機会となり、同時に北海道の魅力を発信する新たな試みとして、地域との共生を体現するものとなっています。

「北海道と癒し」をコンセプトにした特別客室「シマエナガの森」は、北海道を象徴する小鳥・シマエナガをモチーフにした花器や、スズラン・ラベンダー・ライラックなど地域にゆかりのある花々で装飾。宿泊者は自然に包まれるような癒しの空間で、札幌・北海道の魅力を体験できます。

制作過程は公式YouTubeチャンネルでドキュメンタリーとして公開されており、動画前編は9月12日(金)に配信済みです。



学生によるホテル見学の様子



装飾デザインをプレゼンする様子



装飾の制作風景

【プロジェクトの概要】

実施期間:2025年4月~10月 ※10月9日(木)完成予定

参加学生:北海道芸術デザイン専門学校 フラワーデザイン専攻 6名

対象客室:プレミアホテル-CABIN-札幌 スーペリアコンフォートルーム(30平米)

【公式YouTube「CABINStyle+」について】

プレミアホテル-CABIN-公式のYouTubeチャンネルです。ホテルのイベントやキャンペーン、温泉・サウナ・朝食などの情報を発信しています。

前編公開: 9月12日(金)公開済(制作ドキュメント)

後編公開 : 10月下旬公開予定(完成公開)

YouTubeURL: https://www.youtube.com/@cabinstyle

・北海道芸術デザイン専門学校について

北海道芸術デザイン専門学校(通称: bisen)は、1978年に札幌市で開校したデザイン・建築分野の専門学校です。フラワーデザインをはじめ、グラフィックデザイン、インテリア、建築など幅広い専攻を設け、現役プロによる実践教育を通じて即戦力となるクリエイターを育成。地域や企業との連携にも積極的に取り組み、多くの人材を業界へ送り出しています。



・ご予約方法と宿泊プランの詳細

特別客室「シマエナガの森」は、以下のプランでご予約いただけます。

プラン名 : 1室限定!「シマエナガの森」和紅茶付宿泊プラン/2~4名定員

予約開始日:2025年9月16日(火)

宿泊開始日:2025年10月11日(土)

料金 : 4名1室朝食付き 1名6,800円~ ※日程により変動あり

内容:北海道滝上町で栽培される北海道産の和ハッカ「JM23」を使用した「北海道ハッカ和紅茶 TAKIMI

NT」を、ご宿泊特典としてご用意いたします。北国の広大な大地を吹き抜ける風を思わせる、やわ

らかな清涼感と澄んだ香りをお楽しみいただけます。

ご予約方法:ホテル公式サイトの宿泊プランよりご予約 ▶https://advance.reservation.jp/premierhotelcabin



学生が制作したシマエナガの装飾



ご宿泊特典のシマエナガが描かれた和紅茶

【-CABIN-札幌について】

直下1,163mから汲み上げた自家源泉の天然温泉大浴場が 自慢のホテルです。セルフロウリュができるサウナも人気 で、女性浴場ではReFaのシャワー・ドライヤーを導入。美と 健康を意識した設備・サービスを提供しております。朝食は 契約農家から取り寄せた卵や野菜など地元食材をふんだんに 使用し、多彩なメニューをご用意しています。2024年の一部 リニューアルにより誕生した客室は、家族やグループでの滞 在にも適した広々快適な客室です。



プレミアホテル-CABIN-札幌

TEL: 011-213-1301

所在地: 札幌市中央区南5条西7丁目

ホテル公式サイト: https://cabin.kenhotels.com/sapporo/

■運営会社■

会社名: 株式会社ケン・ホテルマネジメントキャビン北海道

代表取締役:藤渡 孝幸 会社設立 : 2012年3月

所在地 : 〒060-0061 北海道札幌市中央区南1条西6丁目15-1 札幌あおばビル11階

事業内容 : ホテル業

公式HP : https://www.cabin-hokkaido.com/

Facebook : https://www.facebook.com/premierhotelcabin.style/

Instagram: https://www.instagram.com/premierhotelcabin/

Youtube : https://www.youtube.com/@cabinstyle